

МБ

**САМЫЕ
СВЕЖИЕ**

**НОВОСТИ
НА СТРАНИЦАХ
НАШЕЙ
ГАЗЕТЫ**

НОВОСТИ

Газета,
которую можно читать всю неделю
выпуск №4, 2024 год

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- 5 октября – Всемирный день Учителя
- Изменения в российских школах с 1 сентября 2024года
- Из школьной жизни



5 октября - Всемирный день Учителя



Профессия преподавателя, учителя – одна из самых необходимых, самых значимых.

День учителя в Малобугульминской школе прошел по-домашнему уютно. 4 октября для учителей ребята организовали концертную программу, подготовив заранее, как водится, небольшие подарки и видеосюжет. Желаем нашим уважаемым педагогам профессиональных и творческих удач. Пусть жизнерадостность, бодрость духа и позитивная энергия не покидают вас никогда!

Редактор газеты

Изменения в российских школах с 1 сентября 2024 года

С 1 сентября 2024 года в школах произошли следующие изменения:

Вместо ОБЖ появился новый предмет — «Основы безопасности и защиты Родины». В рамках дисциплины школьникам расскажут о мероприятиях для защиты населения при ЧС или угрозе конфликта, научат пользоваться средствами защиты и реагировать на сигнал «Внимание всем!». В рамках курса школьникам расскажут о мерах для защиты населения при чрезвычайных ситуациях или угрозе войны, научат пользоваться средствами защиты, а также познакомят с устройством стрелкового оружия и положениями общевоинских уставов.

Вернулись уроки труда. Согласно утверждённому стандарту, в начальной и старшей школах предусмотрен один урок труда в неделю, а в средней — два. Как рассказали в министерстве просвещения, программа предмета будет включать в себя пять обязательных модулей и три вариативных. В число первых вошли «Производство и технологии», «Технологии обработки материалов и пищевых продуктов», «Компьютерная графика. Черчение», «Робототехника», «3D-моделирование, прототипирование, макетирование». К модулям по выбору относятся «Автоматизированные системы», «Животноводство», «Растениеводство».

В пятых, sixth и седьмых классах на учебную дисциплину будет отведено два часа в неделю, начиная с восьмого — один час.

Для учащихся ввели уроки семействования. Занятия будут проводить в рамках внеклассной работы или «Разговоров о важном». Уроки направлены на формирование семейных ценностей и позитивного отношения к созданию семьи. Программа курса состоит из 34 учебных часов, его освоение может быть организовано для учащихся 5-7-х классов или 8-9-х классов.

В содержание курса входят такие темы, как мотивы создания семьи и вступления в брак, ценности семьи, передающиеся из поколения в поколение, конструктивное взаимодействие детей с братьями и сестрами, уважительное отношение к старшим членам семьи, уют в доме, важность семейных праздников, равенство супругов в семье и другие.

Учителя получили право делать замечания детям. Такое право закрепляет новый закон о статусе педагога. Вступающий в силу закон о статусе педагога даст ему официальное право делать замечания ученикам. Устанавливать конкретные правила поведения в учебном заведении и требования к дисциплине во время занятий смогут сами школы.

На уроках запретили пользоваться телефонами, а также умными часами с сим-картой. Исключение — экстренные случаи, когда возникает угроза жизни или здоровью школьника.

Главный редактор Наталья Т.Н.



Из жизни школы

5 октября- День самоуправления.

Школьники встали на место учителей начальных классов, а также они стали учителями физики, истории, рисования, русского языка и других предметов. Даже директор школы "помолодел", ведь его замещал одиннадцатиклассник! Учащиеся, заменяющие сегодня педагогов, все, как один, отметили, что от подготовки и проведения даже одного урока испытали усталость. "Теперь мы больше стали понимать своих учителей" - говорят ребята.

Журналист

Осенняя неделя добра.

Осенняя неделя добра продолжается. Добровольцы отряда "Добродел" написали письма ветеранам Великой Отечественной войны. "Всем ветеранам, живым и усопшим,



спасибо за вашу службу и жертвы, чтобы мы могли жить в свободной стране. Я глубоко благодарен и уважаю все, что вы сделали для нас и нашей страны. Спасибо за вашу великую личную жертву, которая позволила нашей стране стать свободной. Спасибо."

Журналист

Младшие добровольцы стараются не отставать от своих старших друзей и вносят в копилку отряда "Добродел" посильную лепту. Так, юные члены отряда, которые учатся во 2 классе, под руководством классного руководителя А.А. Выходцевой, подготовили экологический урок "Раздельный сбор мусора". Пригласили на урок своих друзей из первого класса. Это



занятие показало, что возраст не помеха в совершении добрых дел.

Журналист

Акция "Добрая осень" в рамках "Осенней недели добра".

Ребята из 9 класса изготовили и раздали всем добрые листочки-пожелания, а также раздали младшим и старшим школьникам орешки "от белочки", конфеты "от медвежат и лисят".



Журналист

Добровольцы Малобугульминской средней общеобразовательной школы оказывают



посильную помощь населению. Собирают сведения о тех, кому помощь необходима. Пожилые люди и сами обращаются в школу, зная, что здесь они найдут поддержку. Среди тех, у кого недавно побывали наши добровольцы из 9 класса, Молянова Людмила Сергеевна, которая имеет трудовой стаж около 40 лет. Она благодарит наших ребят за хорошую работу и оперативность.

Журналист

ПЕРВАЯ ПОБЕДА!!!



5 октября 2024г, состоялись муниципальные соревнования по пожарно-прикладному спорту среди команд ДЮОП Бугульминского муниципального района. Команда нашей школы заняла почетное 2 место. Ребята упорно готовились к состязаниям под руководством Абдюкова Р.Ф. Наши парни ежегодно занимают призовые места в этом виде соревнований и не собираются сдавать позиций!

Журналист

Подписан совместный договор о деятельности "Агротехника" под патронажем Минсельхоза России.



Подписывал директор Малобугульминской средней общеобразовательной школы Гараев А.А., ректор Аграрного университета (г. Казань) Валиев А. Р., а также представитель ООО "Эконива-АПК Холдинг" в лице первого заместителя генерального директора Михаила Матвеевко. Проект создания на базе общеобразовательных школ специализированных «Агротехник» поможет ученикам еще со школьной скамьи вникать в азы растениеводства, животноводства и других направлений аграрного бизнеса.

Журналист

Встреча обучающихся с руководителем координационного центра развития добровольчества Бугульминского муниципального района Кулагиной Н.В.

Были обсуждены ближайшие мероприятия в рамках "Осенней недели добра", планы на текущий месяц и долгосрочные планы.



Журналист

Наш адрес: 423210 РТ, Бугульминский муниципальный район, село Малая Бугульма, улица Совхозная,1В

Учредитель: А.А.Гараев

Гл.редактор: Т.Н.Натальина

Редактор

Журналисты

malbug@mail.ru

www.malbugschool.ucoz.ru

Телефон 8(85594) 5 – 17 – 78

Факс 8(85594) 5 – 18 – 8

Подписано в печать: 10 октября 2024г